CEKIIUA «3JEKTPOCHABXEHUE»

YK 620.92
IToBbimenne 3pdpeKTUBHOCTH PAGOTHI reJIM0IHEPreTHYECKHX YCTAHOBOK
B.M. AnapuanoB, 10KT. ¢pu3-MaT. HayK, npodeccop,
P.A. JIaabiko, MATHCTPAHT
YO «benopycckuii rocyJapCTBEHHBIH arpapHbIii TEXHUUECKUH YHUBEPCUTET)

[MpemioxeHa KOHCTPYKIMSA IPHEMHUKA 1T KOMOMHUPOBAHHOTO Tapa-
6onnueckoro KoHIeHTpaTopa: rudpua U-oOpa3sHoro TpyOodaToro M INIOCKOTO

npuémanka (puc.l).
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Puc.1 — I'nOpumHBIH IPUEMHUK COTHEYHOTO BAKYYMHOTO KOJIIEKTOPA

ITpn npaBunbHOM mOA0OpPE pa3MepoB NMPUEMHONW TPYOKM M IUIACTHH
s QeKTUBHAS TEIsIoBasi IPOU3BOJUTENLHOCTh KOJUIEKTOPa MOXET OBITh YiIyd-
mreHa 710 3%. Kak BUIHO U3 puc. 2, TETUIOBOH M U 3P PEKTUBHBIN Mgt KI1/] Mo-
I'yT OBITh YJIy4IlIEHBI 32 CUET YBEJIMUYCHHUS NepUMETpa NMPUEMHUKA P U yMEHb-
[ICHUS BHYTPEHHETO auaMeTpa dg TpyOoKu.
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Puc. 2 — BausiHue yMeHbIICHHS JaMeTpa TPYOKH Ha TETIOBOH M 3¢-
¢dexruBHbit KII/: (2) nepumerp npuémuuka P, = 100 mm; (0) mepumerp npuém-
HuKa pr = 200 MM
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